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    1 Art Deco Platinum, Diamond, Black Onyx and Synthetic Emerald Brooch, 5.9 gross 500 700
    2 Art Deco Platinum, Diamond and Black Onyx 'Courting Scene' Brooch, 7.9 gross d 200 400
    3 Pair 14-Karat Yellow-Gold, Blue Topaz and Cultured Pearl Pierced Earrings, 3.2 gr 100 200
    4 Contemporary 14-Karat Yellow-Gold, Amethyst and Diamond Necklace (amethyst 600 800
    5 18-Karat White-Gold South Sea Pearl and Diamond Pendant with 14-Karat White- 200 400
    6 14-Karat White-Gold, Tahitian Pearl and Diamond Ring (approx 11mm), 4.5 gross 150 200
    7 14-Karat Yellow-Gold, Emerald and Diamond Ring (emerald approx 9x7mm) 200 300
    8 Art Deco Platinum, Diamond and Black Onyx Ring (center diamond approx .35 ct), 500 700
    9 Modern 18-Karat Yellow-Gold Diamond Ring (approx 1.20 ct) (light brown/SI), 4.7 800 1,200
   10 18-Karat Yellow-Gold, Tahitian Pearl and Diamond Ring (approx 11mm), 3.6 gross 150 200
   11 Contemporary 14-Karat Yellow-Gold, Cultured Pearl and Diamond Ring (approx 8 100 200
   12 Contemporary 14-Karat Yellow-Gold Tahitian Pearl Abstract Ring (approx 13mm), 300 400
   13 10-Karat Hammered Rose-Gold and Intaglio Citrine Glass Ring, 2.2 gross dwt., Siz 40 60
   14 Four 14-Karat Yellow-Gold Gem-Set Pendants (2.7 gross dwt) and 10-Karat Yellow 100 125
   15 Seven 14-Karat Yellow-Gold Synthetic Stone Pierced Earrings 10 20
   16 Two Pairs 14-Karat Yellow-Gold Cultured Pearl Stud Pierced Earrings, 9mm x 7mm 40 60
   17 14-Karat Tri-Color Gold Hollow Twisted Necklace and Bracelet Set, 12.2 dwt, Leng 400 600
   18 Hans Hansen Brushed Sterling Silver Bangle Bracelet, 2.8 oz, Length: 7-3/8 in 50 100
   19 Two 14-Karat Yellow-Gold Pearl Rings, 4.1 gross dwt., Size: 2-1/2 & 3 100 200
   20 Pair 14-Karat Yellow-Gold Opal Triplet French Clip-Back Pierced Earrings, 5.2 gros 100 200
   21 14-Karat Yellow-Gold Diamond Bracelet (approx .75 tcw), L: 7 inches, 6.20 gross 250 350
   22 Pair 10-Karat Yellow-Gold Blue Sapphire 'Huggie' Pierced Earrings, D: 5/8 inch 50 100
   23 Six Loose Stones, including Three Amethysts, a Kunzite, a Peridot and a Topaz 30 50
   24 14-Karat Yellow-Gold Dark Blue Sapphire Ring (approx 14x10mm), 3.2 gross dwt., 80 125
   25 Pair 14-Karat White-Gold Diamond Pierced Pendant Earrings (approx 1 tcw), 4.4 g 150 250
   26 Two 14-Karat Yellow-Gold Pearl Rings, 4 gross dwt., Size: 3 & 5-1/2 100 200
   27 14-Karat Yellow-Gold, Gem-Set and Diamond Bracelet, 11.3 gross dwt., L: 6-3/4 i 300 500
   28 Two 14-Karat Yellow-Gold Diamond Rings, 1.4 gross dwt., Sizes: 4 & 4-1/2 50 100
   29 14-Karat Yellow-White Gold Diamond 'X' Design Bracelet (approx 4 tcw), 15.1 gro 600 800
   30 10-Karat Yellow-Gold Citrine Bracelet, 3.1 gross dwt., L: 6-7/8 inches 100 200
   31 Three Chinese Jadeite Bangles, Largest Interior Diameter: 2-1/4 in 30 50
   32 U.S. Liberty Head 1884-S Twenty-Dollar Gold Coin 1,500 2,000
   33 U.S. Liberty Head 1899 Twenty-Dollar Gold Coin 1,500 2,000
   34 U.S. Liberty Head 1904 Twenty-Dollar Gold Coin 1,500 2,000
   35 U.S. Liberty Head 1900 Twenty-Dollar Gold Coin 1,500 2,000
   36 U.S. Liberty Head 1899 Twenty-Dollar Gold Coin 1,500 2,000
   37 U.S. Liberty Head 1898-S Twenty-Dollar Gold Coin 1,500 2,000
   38 U.S. Liberty Head 1900 Twenty-Dollar Gold Coin 1,500 2,000
   39 Fritz Bermann Cold Painted Bronze Seven-Piece Cat Orchestra, H of tallest: 2-1/8 i 100 200
   40 Rudolph Herbert Schlindenbuch (Czech 1877-1934), Wife with Cat, 1930, Porcelai 20 40
   41 Twelve Austrian Cold Painted Bronze Novelty Figures of Cats 200 300
   42 Group with Fourteen European Silver and Silver Plate Overlaid Multi-Colored Glaze 100 200
   43 Collection with Four Vintage Lighters 10 20
   44 Small Collection with Loose Pearls and Carved Lapis 20 40
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   45 Collection of Freshwater Rice Pearl Jewelry with 14-Karat Yellow-Gold Clasps, Ster 20 40
   46 Two New Zealand Stamp Albums and One Isle of Man Stamp Album 10 20
   47 Collection of Assorted Costume Jewelry 20 40
   48 Two Canada Stamp Albums 10 20
   49 Four Austrian Cold Painted Bronze Cat Figural Groups (each signed Geschutzt), H 300 500
   50 Set of Eight Whiting Sterling Silver Demitasse Spoons, 2.2 oz 40 60
   51 Russian Silver Cigarette Case, 5.8 oz 150 250
   52 Collection of Weighted Sterling Silver and Sterling Silver Mounted Articles 30 50
   53 Seven Silver Teaspoons (4 50 100
   54 Gorham Sterling Silver Mounted Corkscrew and Sterling Silver Shoe-Form Pin Cus 20 40
   55 Patinated Metal Figure of Kneeling Woman and Three Rabbits, Attributed to Werk 20 40
   56 Silver Plate Mesh Evening Purse 20 40
   57 Four American Silver Servers, 4 oz 80 125
   58 Collection with mostly Sterling Silver Jewelry 50 100
   59 Seven Fritz Bermann Cold Painted Bronze Cats, H of tallest: 3 inches 200 400
   60 Collection with Eight Silver Overlay Colored Glass Perfumes, H of tallest: 4 inches 50 100
   61 Set of Six Japanese 950-Silver Sipping Spoons, 1.9 oz 40 60
   62 South American 900 Silver Rimmed Plate and Two-Piece Salad Set, 17.2 oz 300 500
   63 Collection with Beaded Jewelry 10 20
   64 American Sterling Oval Shallow Bowl, 13.5 oz 200 400
   65 Two Sterling Rimmed Bowls, Basket Housing (10.9 weighable oz) and Weighted S 200 400
   66 Ernst Leitz Wetzlar Leica M3 Camera and Collection with Leica Accessories and Le 200 400
   67 Collection with Two Boxes of Beaded Jewelry 20 40
   67A Sterling Banded Two-Piece Serving Set and a Sterling Banded Twelve-Piece Fruit 20 40
   68 Captain Cook Discovers Hawaii Stamp Album, 1981 Royal Wedding Stamp Album 10 20
   69 Black, Starr & Frost Silver Overlay Clear and Acid Etched Glass Lamp, H overall: 1 100 200
   70 Two Royal Doulton Flambe Figures, The Geisha and The Genie, H of taller: 10 inc 100 200
   71 Lenox Belleek Silver Overlay Vase, H: 8 inches 40 60
   72 Royal Doulton Flambe and Gorham Sterling Silver Overlay Vase, H: 6-1/4 inches, 200 300
   73 Royal Doulton Series-Ware 'Don Quixote' Jug, H: 8-3/4 inches 40 60
   74 Fourteen Lenox Embellished Cat Figurines 50 100
   75 Flambe Glazed Gorham Silver Overlay Vase, Probably Royal Doulton, H: 4-1/4 inc 40 60
   76 David Henry Souter for Royal Doulton 'The Lovers' Plate and Milk Pitcher 200 400
   77 Royal Doulton Flambe English Silver Mounted Pig Open Bowl 50 100
   78 Two Heinz Sterling on Bronze Vases, H of taller: 7 inches 50 100
   79 Three Royal Doulton Flambe Figures of Ducks and Figural Group of Birds (damage 50 100
   80 Royal Doulton Flambe Dog of Fo, Two Cat Figurines and Small Tray 100 150
   81 Iridescent Twisted Glass Vase, Probably Bohemain, H: 6-1/2 inches 30 50
   82 Set with Nine Royal Doulton 'Snowmen' Figurines, Height of Tallest: 6 in, with The 200 400
   83 Art Glass Darning Egg with Spurious LCT Signature 30 50
   84 Two Sterling Silver Youth Cups, 3.3 oz 60 80
   85 Four Lladro Porcelain Figures of Geese, H of tallest: 5-1/4 inches 30 50
   86 Collection with Two Boxes of Beaded Jewelry 20 40
   87 Three Silver Overlay Clear Glass Perfumes, Two Signed for Alvin, H of tallest: 8-1/ 40 60
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   88 Four Bing & Grondahl Porcelain Figures, H of tallest: 8-3/4 inches 30 50
   89 Royal Doulton Series-Ware 'Welsh Ladies' Jug, Signed for Charles Noke, H: 6 inch 30 50
   90 Shreve & Co. Sterling Silver Overlay Pale Celadon Porcelain Vase, H: 5-3/8 inches 30 50
   91 Three Royal Copenhagen Porcelain Figures, H of tallest: 9-1/4 inches 30 50
   92 Lenox Belleek Silver Overlay Large Stein, Demitasse Teapot, Open Salt and Pitche 40 60
   93 Three Royal Doulton Figurines, Harriet, Liberty and Isadora 60 80
   94 S. Kirk & Son Silver Bowl, 10.8 oz 100 200
   95 Galle-Type Cameo Glass Vase, Height: 6-3/4 in 30 50
   96 Four English Silver Overlaid Glazed Ceramic Vases 200 300
   97 Sevres for Sauze Ceramic Perfume Bottle and Stopper (underside with Maker's Ma 10 20
   98 Mamiya RB67 Camera with Accessories and Leather Case 200 400
   99 Limoges Silver Overlaid Green Glazed Mug and Blue Glazed Footed Bowl 200 300
  100 Five Royal Copenhagen Porcelain Cats and Kittens, H of tallest: 2-3/4 inches 50 100
  101 Royal Doulton Lambeth Silver Mounted Vase, H: 5-3/4 inches 80 125
  102 Continental Silver Overlaid Lavender Glazed Porcelain Inkstand 100 150
  103 Six Towle Weighted Sterling Cordials (encased) 30 50
  104 Two Lladro Porcelain Figures of Children, Cat and Mouse and Collector's Sign, H o 30 50
  105 Two Silvered Metal Daggers, a Two Light Pricket Candlestick and a Large Magnifyi 30 50
  106 Two Pre-Columbian Type Pottery Figures 20 40
  107 Collection of International Currency 10 20
  108 Group with Six Continental Silver and Silver Plate Overlaid Porcelain Vases, Cream 100 200
  109 Group with Nine European Silver Overlaid Glass Condiment Jars, Vases and Salt a 100 200
  110 Chinese Bronze Melon-Form Vase with Wood Stand, Height overall: 5 in 40 60
  111 Four Silver Plate Figural Cheese Markers 20 40
  112 Collection with Ten Assorted Snuff Bottles 30 50
  113 Collection with Vintage Pens 20 40
  114 Collection with Nine Assorted Snuff Bottles 30 50
  115 Collection with Pocket Knives 10 20
  116 Lenox Pear-Form Box, Bust of Woman and Boehm Bisque Figure of Sleeping Rabb 30 50
  117 Collection with MONA Photographs and Pin-Ups 20 40
  118 Group with Seven Lladro, Herend and other Porcelain Figures of Cats 100 200
  119 Collection with Pokemon Cards 30 50
  120 Group with Twelve Royal Doulton Figurines 150 250
  121 Collection with Four Cast Metal Figural Bottle Openers 20 40
  122 Twelve Austrian Cold Painted Bronze Novelty Figures of Cats 200 300
  123 Loetz Type Silver Overlay Blue Iridescent Glass Trifid Bowl 100 200
  124 Two Royal Doulton Miniature Flagons, Silver Plate Cut Napkin Ring, Christofle Silv 50 100
  125 Four Beswick Beatrix Potter's Figures of Cats 50 100
  126 Group with Eight European Silver and Silver Plate Cabinet Articles, including Multi- 100 200
  127 Group with Twelve Silver and Silver Plate Overlaid Cabinet Articles, including Color 300 500
  128 Group with Nine European Silver and Silver Plate Overlaid Porcelain Demitasse Cu 200 300
  129 Group with Seven Royal Doulton Figures of Cats and a Duck 200 300
  130 Chinese Mustard Yellow Glaze Dish with Encircled Yongzheng Mark, D: 8-3/4 inch 50 100
  131 Collection with Jade and Hardstone Jewelry 30 50
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  132 Group with Persian Lacquer Panels, Ceramic, Wood and Metal Table Articles 10 20
  133 Four Lladro Figurines (each in original box) 100 200
  134 Collection of Goebel Cabinet Articles, a Pair of Goebel Bisque Busts of a Man and 20 40
  135 Pair Teak Finish Bookshelves and Pair White Painted Bookshelves 10 20
  136 Ship Batik, Photograph of UVA, Angel Print and King Ludwig's Castle, Lithograph, 10 20
  137 Round Bevel Edge Glass Table Top, D: 59-1/2 inches 10 20
  138 Faience Barber's Bowl (damaged), English Tea Cup, Two Saucers and Plate Stand 10 20
  139 Indo-Heriz Runner, 10 ft 2 in x 2 ft 6 in (Damage to end) 10 20
  140 Waterford Crystal Decanter, Five Marquis by Waterford Stem Wines and Five Colo 50 100
  141 Two Greek Hooded Jackets and Casper Two-Piece Skirt Set 10 20
  142 Pair of Air Twist Glass Stem Wines and a Collection of Glass Plates, Horse Figurine 10 20
  143 Chinese School, Portrait of Lohan, Watercolor and Ink on Silk, Frame: 52 x 20 in 30 50
  144 Group with Assorted Wood, Glass, Ceramic and Metal Table Articles 10 20
  145 Collection with African, Asian and other Elephant Figurines 20 40
  146 Hammersley 'Victorian Violets' Thirty Three Piece Partial Tea Service 10 20
  147 Kilim Rug, 7 ft x 2 ft 1 in 40 60
  148 Five Boxes of Records and Audio Tapes 10 20
  149 George III Oak Side Chair and Four American Fruitwood Side Chairs 10 20
  150 Mahal Rug, 7 ft 4 in x 4 ft 2 in 50 100
  151 London and 'Little League', Color Print, 16 x 40 inches 10 20
  152 Four Contemporary Prints on Canvas, Unframed, Largest: 24 x 24 inches 10 20
  153 Molded Plastic Toy Trucks and Race Track 10 20
  154 Lionel 'Santa Fe' Train Set, Tracks and Transformer 10 20
  155 Selection of Women's Dresses 10 20
  156 Nine Assorted Decorated Glass Platters and Bowls 10 20
  157 Lilihan Rug, 4 ft 3 in x 2 ft 3 in 30 50
  158 Group with Assorted Tablecloths, Napkins and Placemats 10 20
  159 Turkish Round Brass Tray (D: 25 inches), Brass Bail Handle Bucket and Copper T 20 40
  160 Group with Assorted Crystal, Glass, Ceramic and Metal Table Articles 30 50
  161 Collection with Asian and other Robes, Dresses and Textiles 20 40
  162 Imac Computer Model G4 20 40
  163 Box with Garden and Cookbooks 10 20
  164 Underwood Manual Typewriter and Remington Portable Typewriter 30 50
  165 Kisslinger Kristall Glass Seven-Piece Beverage Set and Doll Tea Set 10 20
  166 Box with Long Playing Records 10 20
  167 Box with Ladies Shoes and Boots (Size 9-1/2) 10 20
  168 Lionel Silver Dawn Model Train Set and other Cars and Accessories 30 50
  169 Group with Assorted Ceramic, Wood and other Table Articles 10 20
  170 Four Boxes with Long Playing Records 10 20
  171 Pair Veneer Two-Drawer Lateral Files and Print Rack 10 20
  172 Indo Heriz Scatter Rug and a Chinese Rug, Larger: 4 ft 6 in x 2 ft 6 in 10 20
  173 Yettive, Abstract, Watercolor, Frame: 28-1/2 x 22 inches 20 40
  174 Pressure Cooker, Waffle Maker, Lamp, Massager and other Table Articles 10 20
  175 Five Asian Parasols 20 40
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  176 Group with Assorted Metal, Ceramic and other Table Articles 10 20
  177 Five Assorted Framed Works of Art 10 20
  178 Two Kerman Rugs, Larger: 5 ft x 2 ft 11 in 10 20
  179 Noritake 'Occupied Japan' Eighty Six Piece Porcelain Dinner Service 50 100
  180 Four Rolling Pins, Decorated Tray and Group with Primitives 10 20
  181 Assembled Ceramic Dinner Service 10 20
  182 Box with Leather and other Purses and Tumi Rolling Suitcase 10 20
  183 Partial Dyed Jute Rug, 6 ft 3 in x 4 ft 10 20
  184 Two Turkoman Rugs, Larger: 3 ft 2 in x 2 ft 10 20
  185 After M. Sims, 'Potpourri', Offset Color Print, Frame: 36-1/2 x 29-1/2 inches 10 20
  186 Three Boxes with Assorted Framed Works of Art 10 20
  187 Etched Glass Goblets, Champagne Bucket, Crystal Decanter and Vases 20 40
  188 Black Metal Chandelier, Wall Clock, Glass and Ceramic Articles 10 20
  189 Bang & Olufsen 1600 Turntable and Yamaha CR1040 Stereo Receiver 30 50
  190 Sony 5-Disc CD Player, Realistic Cassette and other Electronics 10 20
  191 Domestic Yellow Glazed Dinner Service, Wedgwood Covered Bowls and Rimmed S 20 40
  192 Bar Glassware and Mixing Bowls 10 20
  193 Wood Ship Model, Clocks, a Brass Smoke Set and Assorted Articles 10 20
  194 Three Boxes with 'C' Clamps and Assorted Hand Tools 10 20
  195 Five Ladies Hats and Two Boxes with Table and Bed Linens 10 20
  196 Three Boxes with Long Playing Records (mostly Classical and Children's) 10 20
  197 Assorted Table Lamps, Hanging Light Fixture and a Wall Clock 10 20
  198 Large Collection with Baseball Trading Cards, Memorabilia, Books and CD's 10 20
  199 Six Framed Ornithological Prints 10 20
  200 Four Assorted Quilts 20 40
  201 Seven Assorted Framed Works of Art 10 20
  202 Two Metal Hanging Light Fixtures 10 20
  203 Assembled Four-Piece Table Stereo, Portable Radio/CD and Lafayette Youth Phon 10 20
  204 Three Machine Tapestries, Largest: 3 ft 1 in x 9 ft 20 40
  205 Collection with Six Assorted Prints 10 20
  206 Two Boxes with CD's and DVD's and an Atari Game System 10 20
  207 Brown Painted Ceramic Basket-Type Table Lamp, H: 36 inches 10 20
  208 Collection with Baseball, Basketball, Yugioh and Star Wars Collectible Cards 20 40
  209 Collection with Six Boxes of Comic Books 50 100
  210 Lighthouse and Winter Scene, Two Oils on Canvas, Larger: 24 x 28 in 10 20
  211 Collection with a Wicker Donkey, Plastic Army Men, Ceramic Rabbits and Patinate 10 20
  212 Three Lladro Porcelain Figurines (each in original box) 10 20
  213 Pair Ceramic Tall Table Lamps and Brass Two-Light Sconce 10 20
  214 Small Group with National Theme Decorations 10 20
  215 Collection with International Porcelain Head and other Dolls, including the Seven 20 40
  216 Smith-Corona Portable Typewriter and Samsonite Faux Alligator Makeup Case 10 20
  217 Pair of Ashley Black Patinated Metal Stools (unassembled) 10 20
  218 Group with Baskets, Glass Vase, Metal Umbrella Jar and Other Articles 10 20
  219 Nine Boxes with Department 56 and other Porcelain Buildings 10 20
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  220 Contemporary Acrylic Table Lamp, Height overall: 24-1/2 in 20 40
  221 Collection with Early to Mid 20th Century Advertising and other Prints 10 20
  222 Contemporary Glass Centerpiece and a Pottery Bowl, L of centerpiece: 18 inches 10 20
  223 Wedgwood Florentine Twenty Five Piece Porcelain Dinner Service 50 100
  224 Small Group with Bar Glassware and a Barometer 10 20
  225 Two Pewter Trays, Two African Wood Busts, Glass Bowl and Chinese Ginger Jar 10 20
  226 Pair Marquise Champagnes, Eight Noritake Glass Fluted Champagnes and Three M 20 40
  227 Grace China Seventy Seven Piece 'Dresden Rose' Pattern Porcelain Dinner Service 30 50
  228 Glass Stemware, Crystal Decanters and Tray 10 20
  229 Bela-Truppel Violin with Case 50 100
  230 Continental Inlaid Wood Violin with Box (encased) 30 50
  231 Four Asian Ceramic Articles and a Wood Cane 20 40
  232 Roderich Paesold Model 703 Violin with Case 20 40
  233 Heinrich Th. Heberlein, Jr. Violin with Two Bows and Case 50 100
  234 Fifteen Assorted Unframed Oils on Canvas and Four Frames 20 40
  235 Fruitwood Storage Bin 10 20
  236 Cherry Bookshelf, Two Side Tables and Youth Chair 20 40
  237 Three Violins with Two Bows (each encased) 30 50
  238 Group with Four Chromolithographs After Van Gogh, Renoir and others 10 20
  239 Two Chinese Hanging Panels, Larger: 5 ft 5 in x 3 ft 2 in 20 40
  240 Luna Youth Guitar with Case and Boose & Hawkes Flute with Case 20 40
  241 Burl Walnut Hanging Display Cabinet and Group with Christmas Decorations 20 40
  242 Cuisinart Slow Cooker, Food Processor and Mini-Prep Plus 10 20
  243 Box with Long Playing Records, including Beatles and Classics and Box with CD's a 10 20
  244 Group with Silver Plate Flatware, Trays and Candlesticks 10 20
  245 Marie Osmond Dolls, Porcelain Plates, Cup, Case with CD's and Music Boxes 10 20
  246 English Wilton Rug, 11 ft 11 in x 9 ft 30 50
  247 Seven Boxes with Long Playing Records, Books, CD's and DVD's 20 40
  248 Three Framed Leaded Glass Panels 30 50
  249 Glass Stemware, Crystal Vases and other Glass and Crystal Table Articles 10 20
  250 Kilim Rug, approx 10 ft x 7 ft 2 in 50 100
  251 C. G. Conn Trombone with Case and Hillyard Guitar (as is) 20 40
  252 After Marc Chagall, Stained Glass Windows, Three Color Prints, Larger: 29-1/4 x 1 20 40
  253 Two Flatstitch Rugs, Larger: 8 ft x 5 ft 10 20
  254 'N' Gauge Train Set, Iron Kettle, Silver Plate Flatware, Serving Articles and Meat G 10 20
  255 Two Vintage Dolls, Porcelain Dinner Plates, Glass Insulators and Lenox Porcelain 10 20
  256 Collection of Nineteen Longaberger Hand Woven Baskets 50 100
  257 Group with Asian and other Works of Art 10 20
  258 Malayer Rug, 6 ft 2 in x 4 ft 5 in 50 100
  259 'Basketball' Decorated Blanket Chest 10 20
  260 Corelle by Corning Glass 113 Piece Dinner Service 20 40
  261 Tom Thumb Toy Typewriter with Original Box 20 40
  262 Three Lladro Porcelain Figurines (each in original box) 50 100
  263 Ernst Leitz Wetzlar Leica Camera, Serial #511256 50 100
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  264 Leica Manual and Leica Camera Guide with Camera Case 20 40
  265 Two Quilts 10 20
  266 Turkish Rug, 6 ft 8 in x 5 ft 40 60
  267 Indo Heriz Runner, 9 ft 10 in x 2 ft 8 in 50 100
  268 Contemporary Chrome Plated Three Light Adjustable Floor Lamp, Height: 60 in 30 50
  269 Kilim Rug, 13 ft x 5 ft 7 in 50 100
  270 Ten Cranberry-to-Clear Glass Stem Goblets 10 20
  271 Chinese Rose Medallion Twenty-Three Piece Set 100 200
  272 Corneille (Dutch 1922-2010), Tete de femme et oiseau, 1980, Lithograph in Color, 100 200
  273 Brass Balance Scale with Weights 100 200
  274 Collection with Forty-Two Japanese and Chinese Miniature Porcelain Vases 50 100
  275 Ten Minton Service Plates and Twelve Luncheon Plates 30 50
  276 Cranberry-to-Clear Glass Three-Piece Garniture 30 50
  277 Collection with Ten Chinese Export Type Famille Rose Enameled Plates 50 100
  278 Contemporary Bevel Edge Glass Top Dining Table (base chipped), Height: 29 in, 20 40
  279 Victorian Brass Oil Floor Lamp, Height: 64 in 20 40
  280 Drexel Ming Style Parcel Gilt Ebonized Fruitwood Davenport Table, H 27-3/7, W: 5 20 40
  281 Four Reproduction Cast Iron Mechanical Banks 30 50
  282 Albert H. Karr Violin Bow and a Nippon Violin Bow 30 50
  283 Collection with Victrola Ephemera 20 40
  284 Two Reproduction Cast Iron Mechanical Banks and Still Bank 30 50
  285 German Violin Bow, Signed Weidlich 20 40
  286 Four Reproduction Cast Iron Mechanical Banks 30 50
  287 Albert Leicht Bow 30 50
  288 Kilim Rug, 11 ft 3 in x 8 ft 10 in 30 50
  289 Gilt Metal and Mesh Demilune Fire Screen, Height: 30 in; Width: 39-1/2 in 50 100
  290 Milton Hebald (American, b. 1917), Standing Male Nude, Carved Wood Sculpture, 400 600
  291 Saxon (India) Wool Hand-Crafted Rug, 5 ft x 7 ft 20 40
  292 20th Century, Nude Woman, Bronze Sculpture, Signed and Dated 90, Height over 100 200
  293 Six Royal Doulton Figures of Ladies 100 200
  294 Painted Iron 1932 Packard Shove Nose, Possibly by AC Williams 50 100
  295 Painted Iron 'Hansom Cab', Possibly Pratt & Letchworth 50 100
  296 Zorten Bassano White Glaze Ceramic Putto, Height: 26 in 50 100
  297 Bronze Sculpture of Lady on a Swing, After a Model by Auguste Moreau, H: 9-1/2 100 150
  298 Group with Six Royal Doulton Figures of Women 200 300
  299 Kermanshah Rug, 11 ft x 3 ft 5 in 50 100
  300 Chinese Aubusson Design Rug, 7 ft 10 in x 5 ft 4 in 30 50
  301 Danish Teak Refectory Top Table (H: 29 in, W: 74 in, D: 31-1/2 in) and Four Rop 200 400
  302 Chinese Six-Panel Floor Screen, Height: 66-1/2 in 30 50
  303 Ming Style Parcel Gilt Ebonized Fruitwood Lounge Chair 30 50
  304 Two Japanese Four-Panel Table Screens, Height of Taller: 36 in 30 50
  305 Jorgen Hovelskov Harp Chair (Repair to Base) 300 500
  306 Pakistan Rug, 7 ft 9 in x 4 ft 8 in 50 100
  307 Patinated Metal Five-Light Chandelier and Pair Sconces 10 20
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  308 Pair Chinese Hardstone Inset Panel Gilt Black Lacquer Side Tables 40 60
  309 David Bardos (American, 1938-2017), Neptune, Bronze Sculpture on Stand, Signe 100 200
  310 Walter Hannula Plaster Sculpture for Alva Studios and Carved Stone Sculpture (att 50 100
  311 Chinoserie Decorated Parcel Gilt Black Lacquer China Cabinet, H: 80 in, W: 55 in, 20 40
  312 Chinese Turquoise Glazed Jardiniere, H: 5-3/4; D: 7-5/8 inches and Famille Rose 30 50
  313 Chinese Cloissone Enamel Bronze Cricket Box, Height: 5-3/4 in; Width: 16 in; Dep 50 100
  314 Corneille (Dutch 1922-2010), Tete de femme et oiseau, 1980, Lithograph in Color, 100 200
  315 Asian Carved Wood Sculpture of Traveler mounted as Lamp, Height overall: 53 in 50 100
  316 Erte Framed Scarf, Frame: 38 x 38 in 100 300
  317 Four Floral Seat Cushions and Eight Accent Pillows 10 20
  318 Contemporary Bevel Edge Frame Mirror, 30 x 22 inches 20 40
  319 Hand-Colored Photograph of Gentleman, Frame: 17 x 14 in 10 20
  320 Still Life Vase of Flowers, Oil on Canvas, Frame: 30 x 26-1/2 in 10 20
  321 Borst, River Landscape, Oil on Canvas, Frame: 20 x 23-1/2 in 20 40
  322 Anne Gayler, Repentent Devil, Etching, Framed, 17 x 12-1/4 inches 30 50
  323 Charles Whymper (British 1853-1941), Ruins, Watercolor on Paper, Frame: 18 x 2 400 600
  324 British School, Late 19th-Early 20th Century, Misty Loch Scene, Signed, Oil on Can 100 200
  325 Paul Windham, American 20th Century, Portrait of Woman, Oil on Masonite, Fram 100 200
  326 Fine Art & Antiques, Two Painted Wood Signs, Each: 12 x 66 in 50 100
  327 Chinese Brass Mounted Ebonized Wood Jewelry Cabinet 100 150
  328 Pair Chinese Motif Ceramic Table Lamps, Height Overall 20 in 30 50
  329 Ming Style Parcel Gilt Black Lacquer Extension Dining Table, Two Leaves and Pads 30 50
  330 Set of Six Parcel Gilt Ebonized Fruitwood Caned Dining Chairs 30 50
  331 Pakistan Tabriz Runner, 14 ft x 2 ft 8 in 20 40
  332 Garden and Table Top Still Life, Two Prints, Larger: 32-1/2 x 41-1/4 in 10 20
  333 Sixteen English Tea Articles, 19th Century 80 150
  334 Four Reproduction Cast Iron Mechanical Banks 30 50
  335 Paul Ceze, French 20th Century, Coastal Beach View with Cottages, Oil on Canvas 200 400
  336 Paul Ceze, French 20th Century, French Village with View of Church, Oil on Canva 200 400
  337 After K.R. Burke, Amazing Grace, Lithograph and a Floral Still Life, Print, Larger: 3 20 40
  338 Two Vintage Cork and Wood Goose Decoys, Height: 17 in; Width: 23 in 30 50
  339 Six Cranberry-to-Clear Crystal Champagnes 30 50
  340 Gay Burge, British 20th Century, Forest Landscape, Oil on Masonite, Framed, 36 x 100 200
  341 Regina Musical Automations Advertising Paper, 18 x 23 inches 30 50
  342 Four Reproduction Cast Iron Mechanical Banks 30 50
  343 Chinese Rose Medallion Twenty Seven Piece Partial Tea Set 50 100
  344 Phil Metzger, American 20th Century, Swamp Landscape with House, Watercolor 75 100
  345 David Perez, 20th Century, Sunset, Color Block Print, Framed, 24 x 32 inches 40 60
  346 Cello with Paper Label "Josef Michl 1740/B.... Fussen ....." and Leather Case 50 100
  347 Malayer Rug, 5 ft 10 in x 3 ft 1 in 30 50
  348 African Polychrome Decorated Carved Wood Figural Shield with Stand and Scepto 50 100
  349 David Schluss (American/Israeli b. 1943), My Music Box and Village Melody, Two 100 300
  350 Collection with Lacquer, Inlaid and other Boxes 30 50
  351 Central European School, Early 20th Century, Portrait of Woman, Oil on Canvas, F 100 300
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  352 European School, Late 19th Century, Shepherd Resting, Oil on Canvas, Frame: 25 50 100
  353 Two Violins with Two Bows (each encased) 30 50
  354 American Widgeon and Western Duck, Two Color Prints, Each within a Decorated 20 40
  355 I(ngrid) Leeds (German 1925-1997), Metamorphosis: Diptych, Two Color Lithogra 100 200
  356 Portrait of Woman in Evening Dress, Pastel on Paper, Signed Indistinctly, Framed, 100 200
  357 M. Jennison, Berber Village No. 2, Watercolor, 18-1/2 x 22 inches 10 20
  358 Vintage African American Woman Wind-Up Toy, Steiff Type Hippopotamus, Cloth 30 50
  359 Collection with Cameras and Camera Accessories, including Minolta XD11 and Bell 20 40
  360 Japanese Imari Charger, D: 18 inches 30 50
  361 Alex Echo, American 20th Century, The Big Apple, Screenprint in Color, Framed, 5 200 400
  362 Capodimonte Type Pedestal, H: 30 in 50 100
  363 Pair Kai Kristiansen Teak and Glass Side Tables, Height: 13-1/2 in, Square Top: 1 400 600
  364 Gerald Leslie Brockhurst (British 1890-1978), Portrait of Woman with Veil, Etching 500 700
  365 Auguste Louis Lepere (French 1849-1918), 'In the Deluged Marsh', Etching 15 x 1 400 600
  366 Charles Meryon, 'La Pompe-Notre Dame', Etching, 15 x 18 inches 50 100
  367 James McBey (Scottish 1883-1959), 'Santa Maria Della Fave', Etching, 20 x 15 inc 400 600
  368 Two Chinese Canton Blue and White Platters and Covered Entree Dish (Cover Rep 50 100
  369 Butterflies and Insects, Two Framed Prints, Frame: 21-1/2 x 17-1/2 in 50 100
  370 Dreiblatt, European Street Scenes, Pair of Oils on Canvas, 24-3/4 x 20-1/2 in 30 50
  371 Pair of Neoclassical Style Marble and Ormolu Mounted Urns 600 800
  372 Two Royal Doulton Figures of Lady Playing a Lute, Lady with Parasol and an Uprig 80 100
  373 Waterford Crystal Decanter, Bowl and Salt and Pepper Shakers (4 pieces) 30 50
  374 C. Morris, European School, Late 19th-Early 20th Century, River Landscape with C 100 150
  375 20th Century School, Female Nude in Landscape, Watercolor and Gouache, signed 100 200
  376 Meissen Footed Basket (some chips to flowers), H: 5-1/2 in, W: 15 in, D: 9 in 300 400
  377 Twelve Cauldon Porcelain Luncheon Plates 30 50
  378 Assembled Ming Style Decorated Parcel Ebonized Fruitwood Dresser, Mirror, Side 50 100
  379 Collection with Twenty-Five Royal Doulton Figures of Charles Dickens Characters 200 300
  380 Mid-Century Flambe Glaze Vase, H: 17-1/4 inches 50 100
  381 20th Century, Figure of a Man Holding a Bird, Bronze Sculpture, Signed Indistinctl 50 100
  382 Group with Four Royal Doulton Figures of Elegant Ladies, H of Tallest: 7 in 150 250
  383 Northwest Pacific Painted Carved Wood Totem Pole, Height: 28 in 100 200
  384 Collection of Twenty-Four Pre-Columbian Type Pottery Vessels 100 200
  385 Three Violins with Three Bows (each encased) 50 100
  386 Collection of Mostly Asian Articles 10 20
  387 Continental Art Nouveau Style Silver Mounted Green Cameo Glass Square Vase an 150 250
  388 Pair of Alvar Aalto Style Yugoslavian Mid-Century Bentwood Side Tables, Height: 1 30 50
  389 Don Swann, Six Local Historical Buildings 50 100
  390 French School, 20th Century, View of the Palais Garnier, Etching and Aquatint, Fra 80 150
  391 Hedin, Trees, Watercolor and Gouache on Paper, Frame: 13 x 16 in 30 50
  392 Contemporary Leather Barrel-Back Armchair 30 50
  393 After Brughel, 'Danse de Paysans', Painting on Silk, Framed, 36 x 33 inches 10 20
  394 Tamani Shima, Japanese 20th Century, Landscape, Woodblock, Framed, 20-1/2 x 30 50
  395 Pair Chinese Silk Embroidered Panels, Larger frame: 31 x 18-1/2 inches 20 40
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  396 Margaret Gillies (British 1803-1887), The Parting Benediction, Watercolor on Pape 100 300
  397 Degas Monotype, Frame: 22 x 26 in 10 20
  398 American School, Late 19th-Early 20th Century, Rocky Shoreline with Houses, 191 50 100
  399 Eight Bohemian Varied Color-to-Clear Stem Cognacs 20 40
  400 Six Bohemian Pale Color-to-Clear Hoch Wines 30 50
  401 Twelve Bohemian Green Stem Hoch Wines (2 sizes) 10 20
  402 Spencer Buffalo Microscope with Lens and Case 20 40
  403 Seven Bohemian Varied Color-to-Clear Fluted Champagnes 30 50
  404 Royal Doulton Figure of Forty Winks and The Favourite, Height of Taller: 7 in 80 150
  405 Framed Needlepoint/Petit Point, Frame: 18-1/2 x 28-1/2 in 100 200
  406 Kathleen (Spencer) Bruskin (American 1911-2001), European Village with Bridge, 600 800
  407 Hancock & Moore Blue Leather Upholstered Club Chair and Ottoman 100 200
  408 Royal Doulton 'Camelot' Partial Dinner Service for Six, D of dinner plates: 10-1/2 i 20 40
  409 Pair Brass Mirrored-Back Sconces, Candelabras and Assorted Table Articles 20 40
  410 Black Painted Metal Faux Bamboo Base Glass Top Cocktail Table, H: 17; W: 48; D 20 40
  411 Pair Crate & Barrel Walnut Side Tables, H: 26 in, Diameter: 20 in 20 40
  412 Still Life of Fruit, Pitcher and Charger, Oil on Canvas Frame: 29 x 25 in 10 20
  413 Contemporary Green Upholstered Slipper Chair 30 50
  414 Pakistan Tabriz Rug, 10 ft 1 in x 7 ft 11 in 100 200
  415 Antoinette Tamburino, American 20th Century, Flowers of the Field, Oil on Canvas 30 50
  416 Victorian Gilt Decorated Frame, 40-1/2 x 35 inches, Interior Rabbit Size: 29-1/2 x 30 50
  417 Two Giltwood Frames, Larger: 33 x 23 in 30 50
  418 Penny Bunn, American 20th Century, 'Winter Winds', Watercolor on paper, Frame 30 50
  419 Chippendale Style Carved Mahogany Upholstered Wing-Back Lounge Chair 20 40
  420 Collection of Five Pottery Articles, Height of Tallest: 12 in 10 20
  421 Hutschenreuther Floral Decorated Partial Tea Service for Six 10 20
  422 Painted Lead Soldier Diorama 20 40
  423 Giltwood Frame, 29-1/2 x 25 inches, inner rabbet size 22 x 26 30 50
  424 Giltwood Frame (losses), 43 x 37-1/2 in, inner rabbet size: 34 x 28 in 40 60
  425 Collection with Seventeen Silver Overlay White Glazed Ceramic Articles 40 60
  426 Giltwood Frame, 43-1/2 x 29 inches, inner rabbet size: 35-1/2 x 21-1/2 inches 30 50
  427 Japanese Satsuma Porcelain Fifteen Piece Tea Set 40 60
  428 Arts and Crafts Style Cast Iron and Tile Top Side Table, 20 x 24-1/4 x 17 in 30 50
  429 Lionel No. 1100 Walt Disney Mickey Mouse Hand Car with Tracks 100 200
  430 Ming Style Hardstone Inset Parcel Gilt Ebonized Fruitwood Coffee Table, H: 16 in, 30 50
  431 Eight Eschenbach Baronet China Fruit Plates with Gold Rim, Circa 1950, D: 7-3/4 i 10 20
  432 Eight Royal Worcester Bouquet China Dinner Plates, Circa 1940, D: 10-1/2 inches 10 20
  433 Twelve Copeland Spode 'Shanghai' China Soup Bowls, Circa 1950, D: 7-5/8 inches 10 20
  434 George II Mahogany Tilt-Top Birdcage Tea Table, H: 28; D: 35 inches 100 200
  435 Black Forest Carved Walnut Caned Seat Armchair 200 400
  436 Japanese Kutani 1000 Scholars Censer and Two Satsuma Vases 20 40
  437 American Mahogany Tilt-Top Table, 19th Century, H: 27-1/2; D: 30-1/2 inches 150 250
  438 Carved Stained Fruitwood Architectural Element, 22-1/2 x 40 inches 20 40
  439 Contemporary Nail Studded Light Brown Upholstered Loveseat, Width: 63 in 30 50
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  440 Chinese Blue and White Garden Seat, Height: 19 in 50 100
  441 Mahal Rug, 13 ft 6 in x 10 ft 3 in 300 500
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